



ধর্ম?

প্রশ্ন করা হয়েছে=প্রশ্নের উত্তর দিয়েছেন

আইন প্রদানকারী ম্যানিফেস্ট দ্বারা

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

সমস্ত সমাধান অলাভজনক এবং অহিংস!

ধর্ম প্রাকৃতিক জগত এবং বেঁচে থাকার উদ্দেশ্য ব্যাখ্যা করে। ধর্ম তার নৈতিক আচরণে বিশ্বাসের মাধ্যমে সমাজকে সংগঠিত করে (নির্দেশনা, নিয়ম). ধর্ম তার সমর্থকদের কল্যাণ, কল্যাণের সাথে সম্পর্কিত।

ঐতিহাসিকভাবে ধর্ম মানবজাতির অতীত, বর্তমান ও ভবিষ্যৎ ব্যাখ্যা করে। ধর্ম মানবজাতির সাথে আধ্যাত্মিক জগতকে পরিচয় করিয়ে দেয় (1 ঈশ্বর, বিশ্বাস, পরকাল). একটি ধর্মের অন্তর্গত, আসুন আপনি মনের মানুষদের সাথে দেখা করুন এবং তাদের আচার-অনুষ্ঠান, কার্যকলাপ, উদযাপন,...

ধর্মের একটি নির্দেশিকা আছে প্রায়ই এই নির্দেশিকা একটি বার্তার উপর ভিত্তি করে 1 ঈশ্বর একজন ব্যক্তির কাছে পৌঁছে দেওয়া হয়েছে। মানব ইতিহাসের সময় অনিয়মিত বিরতিতে 1 সৃষ্টিকর্তা মানবজাতির কাছে একটি বার্তা দেওয়ার জন্য একজন ব্যক্তিকে বেছে নেয়। দ্য আইন দাতা ম্যানিফেস্ট সর্বশেষ বার্তা প্রেরণ করা হয়. এটি সমস্ত পূর্ববর্তী বার্তাগুলিকে অপ্রয়োজনীয় করে তোলে (বাতিল করা).



কারেন্ট! শুধুমাত্র 1টি ধর্ম আছে:

1 ঈশ্বর 1 বিশ্বাস 1 চার্চইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক.

বাকি সবই কাল্টস। আপনি চান ধর্ম একজন কাস্টোডিয়ান অভিভাবক হয়ে উঠুক এবং আইন দাতা ম্যানিফেস্টের দ্বারা জীবনযাপন করুন।

ধর্মীয় আচার অনুষ্ঠান

পূজা প্রায়ই একটি উদ্দেশ্য বিল্ড বিল্ডিং এ অনুশীলন করা হয় (গির্জা, মন্দির...)

. 1 ঈশ্বর উদ্দেশ্য উপাসনালয় নির্মাণ করতে চান না. সেগুলো ভেঙে ফেলা হয়, এর নির্মাণ সামগ্রী গরীব ও গৃহহীনদের জন্য ক্লাস্টার হোমের জন্য পুনরায় ব্যবহার করা হয়! অভিভাবক অভিভাবক যে কোন জায়গায়, যে কোন সময় উপাসনা করুন। প্রতিটি মজার দিন (দিন 7) তারা একটি স্কুলে একটি সমাবেশ করে, এসএমইসি, পিএইচইসি।

ধর্ম আছে **আচার**: জন্ম, বিবাহ, মৃত্যু.. আচার-অনুষ্ঠান ঐতিহ্যের উপর ভিত্তি করে এবং সম্প্রদায়ের মান পরিবর্তন করে। কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান আচার-অনুষ্ঠানগুলি স্থানীয় ঐতিহ্যগুলিকে অন্তর্ভুক্ত করে যা 'আইন প্রদানকারী ম্যানিফেস্ট'-এর লঙ্ঘন করে না। প্রতিটি সমাবেশ অনন্য (প্রথা, রন্ধনপ্রণালী, উপভাষা, গিয়ার, ঐতিহ্য, ঐতিহ্য..).

সংস্কৃতি ব্যবহার করে **বলিদান** একটি উপর **বেদি** একটি পূজা আচার হিসাবে। বলি হতে পারে

বাস্তব বা প্রতীকী। 1 ঈশ্বর বলি দিতে চায় না। বেদিগুলি সরানো হয়, বিচ্ছিন্ন করা হয়! কাস্টোডিয়ান অভিভাবক বলি দেবেন না, তারা লেকটার দিয়ে একটি বেদি প্রতিস্থাপিত করেছে। তারা জ্ঞান খোঁজে, অর্জন করে, প্রয়োগ করে (স্ক্রোল 1) জ্ঞানের ধারাবাহিকতা অনুশীলন করুন।



ধর্ম সময় ব্যবস্থাপনা ব্যবহার করে। কাস্টোডিয়ান অভিভাবক নিউ এজ সময় ব্যবস্থাপনা ব্যবহার করুন (NAtm). এনএটিএম থিম দিন সেট করতে ব্যবহৃত হয়।



ধর্ম 'সম্পদ বর্ণবাদের' বিরোধিতা করে। বৌদ্ধ, ইহুদি, খ্রিস্টান, ইসলাম, হিন্দু ধর্ম, .. লোভী পরজীবী দ্বারা কেনা দুর্নীতিগ্রস্ত। কাস্টোডিয়ান অভিভাবকের বিরোধিতা, লোভ 'ধন বর্ণবৈষম্য'। আমাদের সমর্থন করুন এবং সম্পদ বর্ণবৈষম্যের অবসান করুন এবং লোভী, শিকারী, পরজীবীদের জবাবদিহি করতে দিন।



মুনাফা বিরোধী 1 ঈশ্বর!!!

ধর্ম মানবজাতি, প্রাণী, পরিবেশের বিরুদ্ধে 'হিংসার' বিরোধিতা করে। বৌদ্ধ, খ্রিস্টান, হিন্দুধর্ম, ইসলাম, ইহুদি ধর্ম... কাজ, উৎসাহ, সহিংসতায় অংশগ্রহণ করুন। আমাদের সমর্থন করুন এবং সহিংসতা বন্ধ করুন, সহিংসতাকে দায়বদ্ধ রাখুন। অস্ত্র রাখা অপরাধ।

সহিংসতার প্রতি জিরো টলারেন্স!!!

তুমি মারবে না!!!!!!!

তুমি মারবে না। আমি প্রত্যেক ধর্মের ভিত্তি। সমস্ত বর্তমান তথাকথিত ধর্ম, পাপ 1 ঈশ্বরের অপমান। তারা হত্যার অনুমতি দেয়, উৎসাহ দেয়, উৎসাহ দেয়। **তারা হল, জাল ধর্ম**। তারা অপমান করে 1 ঈশ্বর! 'হত্যাকারী ধর্ম' বা কাল্টের সাথে জড়িত বা সমর্থন করলে জবাবদিহিতা হবে 1 ঈশ্বর জীবনে এবং পরকালে! 1 ঈশ্বর না, ভুলে যান বা ক্ষমা করেন! হেফাজতকারী অভিভাবক যেকোনো কারণে মানুষ হত্যার বিরোধিতা করেন (গর্ভপাত, হত্যা, মৃত্যুদণ্ড, মৃত্যুদণ্ড, শাহাদাত, আত্মঘাতী বোমা হামলাকারী..)

ধর্মের উপর ভিত্তি করে একটি গাইড আছে 1 ঈশ্বর এর বার্তা অতীত বার্তা সব প্রধান ধর্ম দ্বারা অপব্যবহার করা হয়। তারা মিথ্যাভাবে তাদের গাইড ব্যবহার করে 'সম্পদ বর্ণবৈষম্য' বাড়তে এবং 'হিংসা' অনুশীলন করতে। এটি গ্রহণযোগ্য নয় 1 দেবতা! 1 ঈশ্বর এর সর্বশেষ বার্তা, 'আইন দাতা ম্যানিফেস্ট (এলজিএম) অলাভজনক এবং অহিংস। LGM পূর্ববর্তী সমস্ত বার্তা এবং গাইড অপ্ৰচলিত করে তোলে। আলিঙ্গন 'LGM' একটি কাস্টোডিয়ান অভিভাবক হয়ে।

1 ঈশ্বর দেখছে!!!

মশীহ?

একজন মশীহের আগমন ছিল 1 সেন্ট আর্চবিশপ দ্বারা উল্লেখ করা হয়েছে (জোরোস্টার)।

অন্যান্য ধর্ম(খ্রিস্টান, ইসলাম,...)পার্সিন্দিয়া প্রদেশে উদ্ভূত হওয়া ইনভোকারদের অনুমান অনুসরণ করে।আহ্বানকারী ভুল ছিল সেখানে কোন মশীহ আসছে না, তখন নয়, এখন নয়, ভবিষ্যতেও নয়, কখনও নয়।একজন মশীহের জন্য অপেক্ষা করা সমস্ত মানুষ বৃথাই অপেক্ষা করছে।

মানুষ কেন এটা বিশ্বাস করে**1 ঈশ্বর**একজন মশীহ পাঠাতে যাচ্ছে?দৈনন্দিন সমস্যা সমাধানে অনেক লোকের নিজের এবং মানবজাতির প্রতি আস্থার অভাব রয়েছে।এই দুর্বল করুণ মানুষগুলো ডিক্ষা করে**1 ঈশ্বর**তাদের সমস্ত বাস্তব বা অনুভূত সমস্যার সমাধান করতে এবং তাদের খুশি করার জন্য একজন মশীহ পাঠাতে।**কোনো মেসিয়া নেই জ(সে)আসছে.**

1 ঈশ্বরএকটি মশীহ পাঠাচ্ছে না.মানবজাতি বেঁচে থাকতে অক্ষম হওয়া উচিত। তাহলে মানবজাতি ইতিহাসের ধুলোয় মিশে যাবে।**1 ঈশ্বর**হতাশ হবেন এবং বিবর্তনকে নির্দেশ দেবেন অন্য একটি প্রজাতি তৈরি করতে যা ভৌত মহাবিশ্বের রক্ষক হতে পারে।

1 ঈশ্বরপ্রতিটি ব্যক্তি নিজেদের পরিচালনার প্রত্যাশা করে।বড় সমস্যাগুলির জন্য একজন ব্যক্তির সন্ধান করা উচিত, তাদের সম্প্রদায়ের সমর্থন পাওয়া উচিত।সম্প্রদায়ের ক্ষমতার বাইরের বিষয়গুলির জন্য, প্রার্থনা করুন!

1 ভগবান আমল করবেন!

সম্প্রদায়ের ক্ষমতার বাইরে একটি সমস্যা সম্মিলিত বিশ্বাস এবং প্রার্থনা প্রয়োজন:**1 ঈশ্বর**অভিনয় করবে!**1 ঈশ্বর**এর কর্ম বা নিষ্ক্রিয়তা ভবিষ্যদ্বাণী করতে সক্ষম বা বোধগম্য নয়। নিষ্ক্রিয়তা সর্বোত্তম সমাধান হতে পারে।**1 সৃষ্টিকর্তাজানে!**

1 ঈশ্বরচায় আমরা আমাদের 'জীবনের উদ্দেশ্য'-এ মনোনিবেশ করি(আমাদের আত্মকে জীবনের অভিজ্ঞতা অর্জনে সহায়তা করে). একজন মশীহ আসার স্বপ্ন দেখবেন না(জীবন নষ্ট করা).কাস্টোডিয়ান অভিভাবক বিশ্বাস করেন যে**1 ঈশ্বর**অবাস্তব আশায় সময় নষ্ট না করে একজন ব্যক্তি চ্যালেঞ্জ মোকাবেলা করতে চায়।কোন মশীহ আসছে না!

লোভী মুনাফাখোররা সুপার সত্তার জন্য কিছু লোকের চাহিদাকে কাজে লাগায়:ব্যাট ম্যান, ক্যাপ্টেন আমেরিকা, গোকু, সুপারম্যান, থর, ওয়ান্ডার উইমেন,...বাজে হিংস্র বিনোদন! কাল্পনিক বাজে কথা!

ধর্মীয় সুপার সত্তা: যীশু, কল্কি, মাহদি, মশাইচ,...আসবে না পুনরুত্থান হবে। মিথ্যা মশীহ প্রায়ই পপ আপ.তাদের উপেক্ষা কর!

কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ানের প্রয়োজন নেই বা একজন মশীহের জন্য অপেক্ষা করছেন।CG বিশ্বাস**1 ঈশ্বর**, আছে**1 বিশ্বাস**এবং আছে 'আইন দাতা ম্যানিফেস্ট' গাইড হিসাবে।আমাদের সাথে যোগ দাও! আপনার এমন একজন মশীহের দরকার নেই যে আসছে না!

সাধু?

প্রাচীনকালে, পৌত্তলিকরা প্রধান বিষয়গুলির জন্য একাধিক ঈশ্বর ব্যবহার করত।অর্ধেক ঈশ্বরের কম সমস্যার জন্য উপাসনা করা হয়. অর্ধেক ঈশ্বর মানুষের এবং ঈশ্বরের মধ্যে একটি সংযোগ স্থাপন. ঈশ্বর তাদের ক্ষমতার অবস্থানকে ধর্ষণের জন্য ব্যবহার করেছেন*মানুষ,

যার ফলে জারজ।তাই মানুষ তাদের পূজা করতে পারে। জারজরা অর্ধেক ঈশ্বরের হয়ে গেল।

মানুষ বুঝতে শুরু করেছে শুধু আছে 1 ঈশ্বর প্রতিমা এবং উপাসনা করা। তারা সংগ্রাম করেছে, তারা বহু প্রতিমা মিস করেছে। প্রতারণা করতে 1 ঈশ্বর এবং একাধিক মূর্তি আছে তারা সাধুদের তৈরি করেছে। তারাও চেয়েছিল 1 ঈশ্বর এই নকল মূর্তিগুলো নিয়ে স্বর্গের ভিতরের বৃত্তে বসতে। খ্রিস্টানদের বিশ্বাস মেরিকে ধর্ষণ করা হয়েছিল* একটি ঈশ্বরের দ্বারা। তারা তাকে একজন সাধু বানিয়েছিল, তাকে মূর্তি বানিয়ে পূজা করে। অপমানজনক 1 ঈশ্বর একমাত্র আইডল! অন্য কেউ নেই। পাশে স্বর্গে বসে নেই কোনো সাধু 1 ঈশ্বর!

*কেউ যদি ঘুমন্ত ব্যক্তির কাছে লুকিয়ে পড়ে, সাথী, সেটাই ধর্ষণ!

কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ানের উপাসনার জন্য মাত্র 1টি মূর্তি আছে, 1 ঈশ্বর.

অনেক ঈশ্বরের, অর্ধেক ঈশ্বর, ভুয়া মসীহের মূর্তিপূজা ও পূজা শেষ!

শহীদ?

1 ঈশ্বর মানুষের বলি চাই না! শহীদরা জীবন নষ্টকারী, বিরোধী 1 ঈশ্বর! সম্প্রদায় তাদের চায় না. 1 ঈশ্বর মানুষ চায় ধর্মের জন্য বাঁচুক, পূজা করুক, মরে না!

ইচ্ছাকৃতভাবে মৃত্যু কামনা না করে তাদের বিশ্বাস বজায় রাখার জন্য নিহত ব্যক্তিদের কখনও কখনও শহীদ বলা হয়। শহীদকে সমর্থন করে, শহীদ মানসিকভাবে, মানসিকভাবে অস্থির ব্যক্তিদের মৃত্যু, আত্মহত্যা, অন্য লোকেদের বিপদে ফেলতে উত্সাহিত করে। এরাই ভুয়া শহীদ যারা আত্মহত্যা করে। হেফাজতকারী অভিভাবক শহীদদের গ্রহণ করেন না বা ভুয়া শহীদদের সমর্থন করেন না।

'জাল শহীদ' 2 প্রকার:

যারা অপরাধী আত্মহত্যার মাধ্যমে শাহাদাত কামনা করে (আত্মঘাতী বোম্বারু). অন্যদের আঘাত করা বা হত্যা করা তাদের ঘাতক বানায় (অপরাধী). যদি তারা বেঁচে থাকে তবে তাদের বিচার করা হবে: মাইক্রোসফট R7. তাদের নাম কখনই উচ্চারিত হবে না, তাদের বিদ্যমান সমস্ত প্রমাণ এমনভাবে ধ্বংস করা হবে যেন তারা কখনোই ছিল না। তাদের পিতা-মাতা লজ্জিত এবং দূরে।

যারা আত্মহত্যার মাধ্যমে শাহাদাত কামনা করে। তারা সেলিব্রিটি মর্যাদা লাভের জন্য একটি 'কারণ' ব্যবহার করে স্বার্থপর মনোযোগ সন্ধানকারী। তারা নিজেকে পোড়ানো বা অনাহারের মতো প্রচার স্টান্ট করে। তারা আবেগপ্রবণ এবং মানসিকভাবে অস্থির (অসুস্থ). যদি তারা বেঁচে থাকে তবে তাদের আজীবন একটি স্যানাটোরিয়ামে রাখা হবে।



জীবন! সবচেয়ে মূল্যবান সম্পদ।

1 ঈশ্বর চায় আমরা আমাদের 'জীবনের উদ্দেশ্য'-এ মনোনিবেশ করি (আমাদের আত্মাকে জীবনের অভিজ্ঞতা অর্জনে সহায়তা করে). আমাদের অকাল মৃত্যু পরিকল্পনা না (জীবন হোক

অপচয়কারী). কাস্টোডিয়ান অভিভাবকের বিশ্বাস যে **১ সৃষ্টিকর্তা** চায় একজন ব্যক্তি যেন অপ্ৰয়োজনীয়ভাবে অতিরিক্ত ঝুঁকিতে না পড়ে এবং 1 এর জীবন রক্ষা করে।

মানব বলিদান হল আদিম, মনস্তাত্ত্বিক, পৌত্তলিক, পুরানো একটি অতীতের আচার। আত্মহত্যা মানুষের আত্মত্যাগ একটি 'জীবন'! আত্মহত্যা, অন্যকে হত্যার সাথে জড়িত মানব বলি একটি অপরাধ: **মাইক্রোসফট R7**

বেঁচে থাকার উদ্দেশ্য নিজেকে বা অন্য কাউকে হত্যা করা নয়! আপনার শরীর টিকে থাকতে হবে। আত্মহত্যা বা হত্যা অপমানজনক **1 ঈশ্বর!**

1 ঈশ্বর মানুষের বলি চাই না!

মানুষের জীবন পবিত্র!

যে কোনো ধর্মীয় বা অন্য কোনো সংগঠন যা শহীদ বা শাহাদাতের প্রচার, সমর্থন করে তা মানবতাবিরোধী এবং বিরোধী **1 ঈশ্বর**। এই সংস্থাগুলিকে জবাবদিহি করা হয়। কাস্টোডিয়ান অভিভাবক অপমান ও লজ্জা! সম্প্রদায় এই সংস্থাগুলি বন্ধ করে দেয় এবং বিচার করে! **1 ঈশ্বর** জীবন এবং পরকালে তাদের দায়বদ্ধ রাখে!

শাহাদাত গ্রহনযোগ্য নয়! মানুষ হত্যার অধিকার কারো নেই! জীবনযাপন ভাল এবং কাম্য!

ব্রহ্মচর্য

ব্রহ্মচর্যের বিরুদ্ধে যাচ্ছে **1 ঈশ্বর's** সঙ্গম, সংখ্যাবৃদ্ধি এবং একটি পরিবার শুরু করার নকশা। প্রজাতির টিকে থাকা এবং জনসংখ্যা বৃদ্ধির জন্য মিলন, সংখ্যাবৃদ্ধি প্রয়োজন। মানবজাতির ভাগ্য পূরণের জন্য জনসংখ্যা বৃদ্ধির প্রয়োজন: ভৌত মহাবিশ্বের উপনিবেশ।

যাজক, সন্ন্যাসী, সন্ন্যাসী যারা ব্রহ্মচর্য পালন করে তারা অপমানজনক **1 ঈশ্বর!** এগুলো মানব প্রজাতির টিকে থাকার জন্যও হুমকি হয়ে দাঁড়িয়েছে এবং এর নিয়তি পূরণ করছে! ভৌত মহাবিশ্বের রক্ষক হচ্চেন!

ব্রহ্মচর্য শেষ! যে ধর্মীয় সংগঠনগুলো ব্রহ্মচর্যকে সমর্থন করে তারা লজ্জায় পরিত্যাগ করে এবং শেষ পর্যন্ত শেষ হয়ে যায়! মঠ, কনভেন্ট, নানারি, ভেঙে ফেলা হয় বিল্ডিং উপাদান পুনর্ব্যবহার করা হয়।

1 ঈশ্বর!

1 ঈশ্বর সর্বোচ্চ! **1 ঈশ্বর** তিনি এবং তিনি উভয়ই! **1 ঈশ্বর** আসল শাস্বত আত্মা! **1 ঈশ্বর** 2টি মহাবিশ্ব তৈরি করেছে: আধ্যাত্মিক এবং শারীরিক। উভয় মহাবিশ্বের অভিভাবক প্রয়োজন: ফেরেশতা এবং মানবজাতি!



1 ঈশ্বরযে কোন শিরোনাম ব্যবহার করা হোক না কেন সর্বোচ্চ এবং পরম। **1 ঈশ্বর**, ধর্মীয় লোকেরা বিভিন্ন নাম এবং উপাধি ব্যবহার করে উপাসনা করে: অ্যাডোনাই, আহুরা মাজদা, আল্লাহ, আতেন আল হাকাম, আল মুতাকাব্বির, বাহাই, ব্রাহ্মণ, ফাদার, গোট, স্রষ্টি, হাশেম, যিহোবা, মানিতু, প্রভু, ইয়াহওয়ে, ওয়াহেগুরু, .. **1 ঈশ্বর** তাদের সব হয়.

কাস্টোডিয়ান অভিভাবক পূজা 1 ঈশ্বর হিসাবে '1 ঈশ্বর'!

1 ঈশ্বর শুধুমাত্র 1টি ধর্ম চায়: **1 বিশ্বাস!** বিশ্বাসের মাত্র 1টি চার্চ আছে যা ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান নামে পরিচিত (**ইউসিজি**)! UCG এর ৭টি প্রদেশে ৭টি স্বাধীন প্রশাসন রয়েছে।

1 ঈশ্বর ৭টি স্বাধীন উপজাতি চায়। ৭টি প্রধান ভাষা এবং অনেক উপভাষায় কথা বলা, ৭টি প্রদেশে বসবাসকারী এবং অনেক শায়ার। প্রতিটি প্রদেশে একটি স্বাধীন 1টি চার্চ আছে (**UCG1,...7**) প্রশাসন ব্যবহার করে: **1 ঈশ্বর**'এর সর্বশেষ বার্তা, গাইড হিসাবে 'আইনদাতা ম্যানিফেস্ট'।

উপাসনা 1 ঈশ্বর সমর্থন 1 বিশ্বাস 1 চার্চ!

1 ঈশ্বর অহিংস, অলাভজনক সমাধান চায় সম্প্রদায়ের জীবনযাপনকে আলিঙ্গন করে। পরিবার, সম্প্রদায়, সরকার এবং ধর্মের জন্য। সহিংসতা, মুনাফা, অভিজাততা, প্রচার করে এমন ধর্মীয় বা রাজনৈতিক সংগঠন এবং লেখা বর্জন করুন...

1 ঈশ্বর জবাবদিহি চায়! **1 ঈশ্বর** দায়বদ্ধতা প্রযোজ্য ক্షমা নয়। কাস্টোডিয়ান অভিভাবক সমর্থন জবাবদিহিতা। প্রত্যেক ব্যক্তি, প্রতিষ্ঠান, সরকার দায়বদ্ধ!

1 ঈশ্বর মানুষ শিখতে চায় তারপর শিক্ষিত হতে শেখায়! জেবিচার দিবস, **1 ঈশ্বর** একজন ব্যক্তি ক্রমাগত কী জ্ঞান সঞ্চার করেছে এবং স্থানীয় বাসস্থান, পরিবেশ এবং সম্প্রদায়ের সুবিধার জন্য কীভাবে এটি ব্যবহার করা হয়েছিল তা ব্যাখ্যা করতে চায়। তত্ত্বাবধায়ক অভিভাবক জ্ঞানের সন্ধান করেন, অর্জন করেন এবং প্রয়োগ করেন এবং সারাজীবন জ্ঞানের ধারাবাহিকতা অনুশীলন করেন।



1 ঈশ্বর মানবজাতি সর্বশেষ বার্তা মনোযোগ এবং পূর্ববর্তী সব উপেক্ষা আশা! বিচারের দিনে, **1 ঈশ্বর** তার সর্বশেষ বার্তাটি কীভাবে মনোযোগ দেওয়া, প্রয়োগ করা এবং ছড়িয়ে দেওয়া হয়েছিল তা ব্যাখ্যা করতে চায়। কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান 'আইন দাতা ম্যানিফেস্ট' দ্বারা লাইভ এবং উপাসনা করে। তারা অন্যদের তা করতে উত্সাহিত করে।

1 ঈশ্বর's মানুষের জন্য ভাগ্য! **1 ঈশ্বর** মানবজাতি স্থানীয় বাসস্থান, বৃহত্তর পরিবেশ এবং বাকি ভৌত মহাবিশ্বের রক্ষক হবে বলে আশা করে। মানবজাতিকে সঞ্জী, সংখ্যাবৃদ্ধি, অনুবেষণ, মহাকাশ উপনিবেশ করতে হবে। কাস্টোডিয়ান অভিভাবক তাদের ভাগ্যের দিকে সংগ্রাম!



1 বিশ্বাস!

বিশ্বাস 1 ঈশ্বর আপনাকে দেয় 1 বিশ্বাস! 1 বিশ্বাস আপনাকে
এবং আপনার সম্প্রদায়কে নির্দেশনা দেয়। 1 বিশ্বাস আমাদের
নৈতিক শক্তি!



1 ঈশ্বর নম্বর লেখককে সমস্ত বার্তা লিখতে এবং সংকলন করার নির্দেশ দিয়েছেন, '
1 বিশ্বাস' জনমেছিল. 1 বিশ্বাস একমাত্র ধর্মই গ্রহণযোগ্য 1 ঈশ্বর. বাকি সবই
সেকলে কাল্ট হয়ে যায়। আলিঙ্গন 1 বিশ্বাস! একজন কাস্টোডিয়ান অভিভাবক হয়ে
উঠুন! 1 ঈশ্বর তোমাকে ভালোবাসে!!!

1 বিশ্বাস লেখা হয় 7 স্ক্রোল:

বিশ্বাস, বাধ্যবাধকতা, সুযোগ-সুবিধা, ব্যর্থতা, গুণাবলী,
ক্রনিকল, পরকাল।



1 বিশ্বাস পরিচয় করিয়ে দেয়, নিউ এজ টাইম ম্যানেজমেন্ট।
এটা অন্য সব সময় ব্যবস্থাপনা প্রতিস্থাপন. দাসত্ব,
মুনাফাখোর, শোষণের অপব্যবহার যেন না হয়!



মানুষের শরীরকে তাড়াহুড়ো করার জন্য সময় ব্যবহার করবেন না। একটি শরীর
তাড়াহুড়ো করার জন্য ডিজাইন করা হয়নি। গতির প্রয়োজন নেই।

NAtm: স্বল্পমেয়াদী:

সিজি ক্লক~সময় ত্রিভুজ~রাতের কারফিউ~সিজি প্রতিদিনের রুটিন~

মাঝারি মেয়াদী: সিজি ক্যালেন্ডার~মজার দিন থিম~সিজি প্ল্যানার~

সিজি বার্ষিক অ্যালম্যানাক

দীর্ঘ মেয়াদী: সিজি ক্রনিকল~C. G জ্ঞানের ধারাবাহিকতা~

1 বিশ্বাস এর স্বীকৃতির প্রতীক সংখ্যা '7' (ঐশ্বরিক) এবং
হেপ্টাগন (7 বাহু, 7 কোণ, জ্যামিতিক বহুভুজ).



জনগন এর 1 বিশ্বাস সমর্থক হয়। একজন সমর্থককে কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান
বলা হয় (সিজি) তাদের অভিভাবক হিসেবে সম্বোধন করা হয় (১ম নাম).

প্রতি মজার দিন (সপ্তাহের 7 দিন) সূর্যোদয়ের 1 ঘন্টা পর থেকে সূর্যাস্তের 1 ঘন্টা
আগে, কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান একটি সমাবেশে মিলিত হয়। সিজির জন্য একটি সমাবেশ
শুধুমাত্র ধর্মীয় নয়, সামাজিক ন্যায়বিচার, পরিবেশগত, গেট টুগেদার। কিন্তু
সামাজিকীকরণের জন্যও: প্রার্থনা করুন, আলোচনা করুন, আড্ডা দিন, হাসুন, গান করুন
এবং নাচুন, খেলুন এবং সুর মেলান, খাওয়া-দাওয়া করুন (আমি মদ খাই না). 1 ঈশ্বর
উপাসনার উদ্দেশ্যে নির্মিত স্থান চায় না। শিক্ষা সুবিধায় সমাবেশ অনুষ্ঠিত হয় (SmeC,
PHeC, পাবলিক স্কুল).

1 বিশ্বাস নির্বাচিত কমিটি দ্বারা পরিচালিত হয়। একটি সমাবেশে 14 জনের একটি কল্যান
থাকে (7 সে, 7 সে) প্রবীণ। 7টি নির্বাচিত প্রাদেশিক কমিটি রয়েছে (ওরাকল) এর 7 তিনি, 7
তিনি প্রোটোরিয়ান। ওরাকল একটি বাগ্মীতায় মিলিত হন।

1 চার্চ

1 ঈশ্বর চেয়েছিলেন 1 বিশ্বাস এবং 1 চার্চ. 1 চার্চের 7টি স্বাধীন প্রশাসন থাকতে হবে, প্রতিটি উপজাতির জন্য 1টি। 1 গির্জা হিসাবে পরিচিত হয়: **ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক!**



ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক নাম ব্যাখ্যা করা হয়েছে: বিশ্ব : ভৌত মহাবিশ্ব।

অভিভাবক: মানব নিয়তি, ভৌত মহাবিশ্বের রক্ষক হও!

অভিভাবক গণ: সমর্থক ও সদস্যরা অভিভাবক '1 ঈশ্বর' এর 'সর্বশেষ বার্তা: আইন দাতা ম্যানিফেস্ট'.

2টি সংক্ষিপ্ত রূপ রয়েছে:

UCG1 (7 সংখ্যা), **UCG1** (3টি অক্ষর + 1 সংখ্যা).

UCG1 ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক '1 ঈশ্বর', '1 বিশ্বাস', '1 চার্চ!

UCG1 সংখ্যা (1-7) ওরাকলের ক্রম দেখান।



প্রতিটি স্বাধীন প্রশাসন একটি 'ওরাকল' দ্বারা পরিচালিত হয় (7 তিনি প্রেটোরিয়ান, 7 শে প্রেটোরিয়ানের নির্বাচিত কমিটি). ওরাকলের সভাস্থল একটি প্রাদেশিক বক্তৃতায়।

1 চার্চ 7 ধরনের লোককে কভার করে: অবিশ্বাসী > সমর্থকরা > প্রবীণ > গ. জেনচুরিয়ন > গ. প্রার্থনাকারী > শিক্ষানবিশ সিজি ঘোষক > কাস্টোডিয়ান অভিভাবক ঘোষক

1 চার্চ (৭টি স্বাধীন প্রশাসন)
মানুষের ভাগ্য পরিচালনা!

UCG1 - গাছ

এর মানুষ...

আইন দাতা ম্যানিফেস্ট

বিশ্বাস সমর্থকরা 14 জন প্রবীণকে নির্বাচন করে(7 He 7 She)তারা একটি কমিটি গঠন করে(কল্যান)!

কল্যান 2 কাস্টোডিয়ান জেনচুরিয়ন নির্বাচন করুন(1 সে 1 সে) যারা তাদের প্রদেশের UCG-এর সদস্য হন।

কাস্টোডিয়ান জেনচুরিয়ন 14 কাস্টোডিয়ান প্রটোরিয়ান নির্বাচন করেছেন (7 He 7 She)তারা একটি কমিটি গঠন করে(ওরাকল)!

ওরাকল নির্বাচিত 2 শিক্ষানবিশ কাস্টোডিয়ান অভিভাবক ঘোষণাকারী(1 সে 1 সে)

যখন একজন সিজি প্রক্লেইমার নির্বাচন করা প্রয়োজন। 7টি প্রদেশ থেকে 7 He and 7 She ACG ঘোষণাকারী 1 জনকে বেছে নিয়েছেন(সে) পরবর্তী সি হতে জি ঘোষণাকারী। সিজি ঘোষক হলেন এলজিএম-এর অভিভাবক



Welcome to the wonderful world of worshipping 1GOD

ইউনিভার্স কাস্টোডিয়ান অভিভাবক

লাভের জন্ম নয়, সহিংসতার জন্ম নয়, ধর্মীয়, পরিবেশগত, সামাজিক ন্যায়বিচার সমাধান। বিনামূল্যে শিক্ষা প্রদানকারী, নতুন যুগের সময় ব্যবস্থাপনা প্রশাসক। ঘোষণা করছে 1 ঈশ্বর এর সর্বশেষ বার্তা: আইন দাতা ম্যানিফেস্ট

সমাধান অহিংস হয়

1 এর গৌরবের জন্মসৃষ্টিকর্তা এবং মানবজাতির মঙ্গল!

এলজিএম দ্বারা আইন দাতা ম্যানিফেস্ট (এলজিএম.) হয় 1 ঈশ্বর এর সর্বশেষ বার্তা! পূর্ববর্তী সমস্ত বার্তা অপূর্ণচলিত করা. পরিষ্কারভাবে নিষ্পত্তি করুন.



মানব ইতিহাসের সময় অনিয়মিত বিরতিতে 1 ঈশ্বর মানবজাতির কাছে একটি বার্তা দেওয়ার জন্ম একজন ব্যক্তিকে বেছে নেয়। 1 ঈশ্বর হতাশ যে অনেক লোক এই বার্তাগুলিতে মনোযোগ দেয়নি। বিশ্বাস 1 ঈশ্বর পরম, কোন ছাড় নেই.



1 ঈশ্বরবিনীত লেখকের কাছে স্পষ্ট করে দিয়েছিলেন যে আপস বা বিচ্যুতি অগ্রহণযোগ্য এবং 'বিচার দিবসে' মোকাবেলা করা হবে।

নির্দেশনা: বার্তাটির আত্মা এবং বোঝার বিষয়টি গুরুত্বপূর্ণ। একটি পৃথক শব্দ বা বাক্যের গঠন অর্থ নয়। চিন্তার চেতনা ও উদ্দেশ্য বোঝা বাণী বাস্তবায়নে সাহায্য করবে।

সরকারী আইনের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ এবং প্রয়োগ করতে হবে 'আইন দাতা ম্যানিফেস্ট' গাইড হিসাবে। সমস্ত আইন এবং আইন পরত্যাগবর্তন করা হয়। পুনরায় শাস্তি বাধ্যতামূলক। কোনো 'দোষী' শাস্তির বাইরে যাবে না।

হাজার বছরের মন্দভাল হও মন্দকে শাস্তি দাও শেষ হতে আসছে

AS it is Written It Shall Be

সম্প্রীতি হল কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান জীবনের সারাংশ। সিজির সাথে তাল মিলিয়ে বসবাস করেন 1 ঈশ্বর, নিজেদের, পরিবার, সম্প্রদায়, স্থানীয় বাসস্থান, বৃহত্তর পরিবেশ এবং ভৌত মহাবিশ্ব। সম্প্রীতির সাথে বসবাস করা একটি কাস্টোডিয়ান গার্ডিয়ান ধর্মীয় দৈনন্দিন রুটিনের অংশ।

ধর্মীয় উপাসনায় প্রার্থনা করা, যত্ন নেওয়া, ব্যবহার করা এবং উপভোগ করা অন্তর্ভুক্ত 1 ঈশ্বর এর সৃষ্টি উপাসনা করছে 1 ঈশ্বর প্রার্থনা জড়িত। নামায হল সংস্পর্শে থাকার সর্বোত্তম পন্থা 1 ঈশ্বর. যখন কেউ শোনে না! যখন কোন আশা নেই! প্রার্থনা! 1 ঈশ্বর শোনে এটা চেষ্টা করুন!



1 GOD 1 FAITH 1 Church

Universe
Custodian
Guardians

Law-Giver Manifest